

Berichtigungen.

Von den auf Seite 2393 des Heftes 12 abgedruckten Berichtigungen sind die ersten drei durch die nachstehenden zu ersetzen:

- Jahrg. 47, Heft 9, S. 1830, 71 mm v. o. lies: »*p*-Brom-diäthylanilin«
statt: »*p*-Brom-dimethylanilin«.
- » 47, » 9, » 1830, 87 mm v. o. lies: »*o*-Brom-dimethyltoluidin«
statt: »*m*-Brom-diäthylanilin«.
- » 47, » 9, » 1838, 147 mm v. o. lies: »*o*-Brom-dimethyltoluidin«
statt: »*m*-Brom-dimethylanilin«.